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 ПАРИЗ - Супруга председника Републике Србије Тамара Вучић, боравила је у посети
Француској и том приликом се састала са супругом француског председника Брижит
Макрон.

  

Током радног ручка који је у част прве даме Србије приређен у Јелисејској палати,
саговорнице су размениле мишљења о активностима на плану здравствене и социјалне
заштите деце од најранијег периода развоја, до пете године живота, као и о проблемима
са којима се млади сусрећу у адолесцентском узрасту.

  

Тамара Вучић и Брижит Макрон су се посебно осврнуле на проблеме који проистичу из
свеопште присутног вршњачког насиља, као и на висок степен фемицида широм света.

  

Госпођа Вучић је, такође, искористила прилику да покрене бројна питања о сарадњи на
пољу културе и образовања, посебно истичући наше ангажовање у области
франкофоније и значај учења француског језика на свим нивоима образовања у Србији.
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Тамара Вучић је упознала саговорницу са кандидатуром Србије за организацију
Међународне специјализоване изложбе "EXPO 2027" у Београду, указавши на значај
одржавања овог изузетног догађаја за читав регион Југоисточне Европе.

  

Посета клиници Гистав Руси у Паризу

  

Током боравка у Паризу, супруга председника Србије Александра Вучића Тамара Вучић
и супруга председника Француске Емануела Макрона Брижит Макрон, посетиле су
француску клинику Гистав Руси, водећи онколошки центар у Европи и трећи у свету.

  

Том приликом, госпођа Вучић се упознала са најсавременијим техникама лечења
малигних болести у овој здравственој институцији и заједно са супругом француског
председника, која је уједно и председница Фондације болница, а уз асистенцију
директора клинике Фабриса Барлезија, посетила одељење за дијагностику и лечење
рака дојке као и дечје одељење.

  

У разговору са члановима одељења за међународну сарадњу, госпођа Вучић је имала
прилике да чује искуства о лечењу које ова болница омогућава страним држављанима,
као и да разговара о будућој сарадњи између институција Србије и Француске, с
посебним нагласком на значају ране дијагностике, али и подизању свести популације о
неопходности превентивне контроле.

  

(Танјуг)
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